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  Statutární město Ostrava 
  Městský obvod Ostrava-Jih 
  úřad městského obvodu 

  
 

Vaše značka:     
ze dne:         všem dodavatelům  

Č. j.: JIH/018437/21/OVZ/Prch   VZ 04.21        zveřejněním na profilu zadavatele 

Sp. zn.          - zde -       

 

Vyřizuje: Bc. Božena Prchalová            
Telefon: +420 599 430 383  

E-mail:  
 

Datum: 1. března 2021 
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1  
 

 

Veřejná zakázka:  

 

Zpracování projektové dokumentace „Zateplení budov MŠ Předškolní 1, Ostrava-

Výškovice“ 

 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu na služby zadaná dle § 27 v návaznosti na ust. § 31 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákona“) zasláním a zveřejněním výzvy na profilu zadavatele 

 

V návaznosti na žádost ze dne 27. 2. 2021 přijatou prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK  poskytuje 

zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, 

a to: 

 

Dotaz č. 1 Dobrý den, 

prosím o zodpovězení následujících dotazů: 

 - jaký je termín pro podání nabídky, v seznamu zakázek je uveden termín podání 

nabídky do 15.3.2021. V výzvě je uveden termín podání nabídky do 12 kalendářních dní. 

Jelikož zakázka byla zveřejněna 26.2., jaký termín tedy platí? 

Odpověď č. 1 Lhůta pro podání nabídek je zadavatelem jednoznačně stanovena na profilu zadavatele 

uveřejněné u předmětné veřejné zakázky v zadávacích podmínkách dle čl. V. „Pokyny 

pro podání nabídky“, Výzvy k podání nabídek, vč. zadávacích podmínek.  

Dotaz č. 2 - uvádíte, že požadujete doručit cenovou nabídku ve formátu *.xsl a níže v odstavci 

podání elektronické nabídky je uvedeno, že je doporučeno, aby dodavatel podával 

elektronickou nabídku v jednom datovém souboru (PDF, DOC apod.). Můžou být zbylé 

přílohy ve formátu PDF a CN v XLS, nebo nabídka má být v XLS i v PDF? 

Odpověď č. 2 Zadavatel ve Výzvě připouští obě formy, je na dodavateli, kterou formu zvolí, přílohy 

nemusí být XLS i v PDF, je dostačují jedna z uvedených forem, dokumenty však musí být 

podepsány osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele. 

 

http://www.ovajih.cz/
mailto:radomira.marenczokova@ovajih.cz
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Dotaz č. 3 - Je možné od Vás obdržet přílohu "vz 04.21_Priloha_2_Vyzvy_vzor_Zavazneho navrhu 

smlouvy o dílo" buď v ve formátu *.doc, nebo v PDF, který byl vytvořen ze souboru 

*.doc? Jelikož Vámi poskytnutý dokument je naskenovaný , původně vytištěný, dokument 

a nejde do něj vpisovat Vámi požadované údaje. 

Odpověď č. 3 Zadavatel poskytuje vzor závazného návrhu smlouvy o dílo pouze ve formátu pdf. 

předložený jako příloha č. 2 Výzvy. 

Dotaz č. 4 - jedná se o zpracování PD pro DÚR, DSP a DPS, ve výzvě je uvedena předpokládaná 

doba plnění 04/2021 - 06/2021. Je tento předpoklad pro podání prvního stupně 

dokumentace (DÚR) na stavební úřad? Jelikož jen práce stavebního úřadu na ÚR je dle 

stavebního zákona cca 105 dní, tak vámi uvedený termín pro odevzdání všech stupňů 

dokumentace je nereálný. 

Odpověď č. 4 Projektová dokumentace na zateplení objektu nepředpokládá schválení PD pro stupeň 

DUR úřadem státní správy MMO, požadavek na DUR se vypouští.  

 

Nově v rámci zpracování veřejné zakázky zadavatel požaduje vyhotovení „Průkazu 

energetické náročnosti budovy (PENB)“. 

 

Zadavatel upravuje požadavek na realizaci v závazném návrhu smlouvy o dílo a v 

příloze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace opravuje a poskytuje novou přílohu č. 2 

Výzvy_NOVÝ_ Závazný návrh smlouvy o dílo.  

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených v zadávací dokumentaci 

zadavatel zároveň upravuje časovou specifikaci, uvedenou v čl. V. Výzvy k podání nabídek, vč. zadávacích 

podmínek a tímto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek z původního termínu „do 15. 3. 2021 do 10:00 hod.“  

do 19. 3. 2021 do 10:00 hodin  

 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. přílohy, je pro zpracování nabídky závazné. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 
Dokument je opatřen elektronickým podpisem. 
 
 
 
 
Příloha:  
1. NOVÝ _Závazný návrh smlouvy o dílo 

Ing. Stanislav Šplíchal 

vedoucí odboru investičního  

http://www.ovajih.cz/
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